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A salontai egyházak 
segélye katyuba jutott 

Salonta város idéglenes tanácsa vármegye az oresi kártalanitás után 
- mint ismeretes a különböző semminemü kamatot nem tartezik Sa- 
egyházsegélyezések kérdését a költ- lonta városának fizelni, ha azenban 
ségvetés összeállitása után ugy ol- saleonta városa ugy érzi, hegy bize- 
detta meg, hogy Torentál vármegyétől nyes követelése van Terentál várme- 
járó követelését, ami még az oresi gyével szemben, forduljon a biróság- 
kártalanitás után fenmaradt, átcedálta hoz. 
az egyházak részére. Természetesen Salonta váresa 

Timistorontáal vármegye tegnapi birói uten érvényesiti követelését, 
tanácsülésén azonban elutasitották azonban addig a salontai különböző 
Salonta váres átcedáló kérését, arra- 
való hivatkozással, hogy Timisterontál 

a ; Nrilt pályán vesztegelt 
az Nrad-Salonta-Oradea-i gyers 

Tegnap este a 108as gyorsvonat pályatest mentén elhuzódé országutrél Zerind és Crisul Alb községek között lkövek gurultak a sinek közé és aka- nyilt pályán leállott. Az utasok közt dályozták meg a közlekedést. A vonat 
lermészetesen pánikszerü izgalom tört személyzete csakhamar eltakaritotta a ki s tartott mindaddig, amig ki nem köveket s igy a szerelvény 10 percnyi 
derült, hogy a szerelvény váratlan késéssel tovább folytatta utját. leállásának csak az az oka, heogy a 

- 

egyházak városi támogalása eledázé- 
dik. 
éverer 

.. 

Salonta városa 
Ber ulján követeli vissza a Mevács Béla volt 

Bolgármester utján kölcsösadeti huzát 
Kovács Béla hesszuemlékezetü 

peolgármestersége alatt Salenta vá- 
de még a mai napig sem adia vissza 
Salenta városának. Mest a város az Tosa 20 métermázsa buzát - előttünk ügyet birói utra terelte és a salontai érthetetlen indokok alapján - köl-járásbiróság ma itéletileg arra köte- esönadott egy Szilágyi Dimitru Regina lezte Szilágyi Dimitrut, hogy a 20 Mária községbeli lakosnak. mázsa buzát, a perköltségek megfize Szilágyi Dimitru a buzát átvette, tése mellett, fizesse vissza. 

e eve. 

Salonta városa ellen 12 elbecsájtott alkalmazettja kö- 
zel egy negyedmillió lei erejéig kártéritésipert intiltett 
BPár hónappal ezelőtt Farkas István velt, 

Villanytelepi alkalmazott II. leken is pernyer- 
les lett Salonta városával szemben abban a 
értéritési perben, amelyet azért inditett, mert 

8 szolgálati ideje alatt nem kapott a várostól 
8ha szabadságot. 

Fazekas István példájára, most 12 elbe- 
csájtett váresi alkalmazott inditott kártéritési 
pert Salonta városa ellen és pedig: 

Kiss Sándor gyepmester 7100, Seres 
Mihály hiv. szolga 16700, Keváes Józset hiv. 
szolga 16700, Varga Sándor tüzelté 16760, 

azi napilap 

városi 

1ne6. 
4 

SALONTA, s a 
movember sze da 

Szerkesztőség és kiadóhivatai : 

SALONTA BIATA UNIERH No i8. 

DBebreceni Mihály tüzoeltó 16700, Bondár Sán- 
dor tüzelté 14800, Vas Irere lüzeltő 16300, 
Kenéz Lajos váres gazda 18700, Nagy Sán- 
der hiv. szolga 15600, Tégyer Ferenc tüzoltó 
14906, Fenesi Sándor rendőr 5500, Foica NMi- 

sslai hiv. szelga fá500, Varga Ferenc kertész 
16500, Vas János utkaparó 11900, özv. Fo- 
ris Ferenen 14000, Pep Sándor szelga 
14135 Kis uikaparó 13. 0, Kenéz Fe- 
renc utkaparé 8500, Araoy Lajoes utkaparó 
12700, Bene Sánder kocsi /16400, Berbély 
Mibály kocsis 1 -Ser Sándeor kocsis 
16800, Sas Imre tüzelté 16700. 

Az iüt felserelt velt váresi alkalmazottak 
arra hivatkeztak, hogy szelgálati időtartanauk 
alatt ők sem kaptak szabadságot. 

A salontai járásbiróság novemnber 18 án 
tárgyalja ezt az igen érdekesnmek látszó kár- 
téritési pert. A lelpereseket dr Turlea Nicelai 
és dr Markeovits Henrik oradeai ügyvédek 
képviselik. 

a za 

headványa Salon
ia 

városáhez 
A salontai ert. zsidó hitközség 

azzal a kéréssel ferdult Salonta vára- 
sához, hogy az ort. zsidó temető ke- 
ritése részére megfelelő akáciát é 
eladiesiát ajándékezzen. 

gén kataszírófája tiz 
halottal 

Majnaiírankiurtbél jelentik: Egy 
menetrendszerű utasszállitó repülőgép, 
mely vasárnap délelőtt indult Frank- 
furtból, a thüringiai erdőségben Ta- 
barz közelépben a ködös idő miatt 
érintkezésbe került a talajjal és fel- 
fordult. A gép pilótája, műszerésze, 
rádiétisztje és hét utasa rmmeghalt. 
Márom utas annak köszönkheti meg- 
menekülését, hogy egy főhadnagy 
saját élelének kockáztatásával kimen- 
tette az égő repülőgépből a még élet- 
ben lévő hárem utast. 
.. 

Méleres hó horitja 
a fágárasi hegyeket 

Fágárasról jelentik: A Surul és 
Negeiu hegyeket egészeén a csucsukig 
egy méter magas héréteg boritja. 
A hémérséklet - 6 fokra szálit le. 



Oszi szükségletének ga- legolcsóbb 
kötöttáruk, harisnyák, gyerekeipék, kalapok, nyakkendék, selyem 

Női és gyermek szvelterek, férfi 

Kovedá s Gajos divatáruú 

Ugsató lemezek 
a betörők ellen 

Párizsból jelentik: Érdekes tajál 
mányt szabadalmeztatett egy párizsi 
mérnök. A mérnőök gramefent ken síuált. A eramofent egy automatikus 
szerkezet hozza müködésbe áés a szer- kezetet ugy lehet! beállitani, hegy a kulyaugatás péidáni féléránként fel- nem gramelen jemezre fegnak gon- hangzik. A mérnök véleménye szerint delni, hanem valami mérges, harapés a gramofent különösen a majorekban, kutyára vidéki kastélyekban s hasonló helye 

ken lehet nagyon praktikusaon hasz nálni. A telvajokat, akik például ma- 
gánes paraszi-majorokat akarnak kira- 
bolni. a váratlanul felhangzó kutlya 
ugatás megriaszija, menekülésre kész- 
teti. A betörők ugyanis természelesen 

zzzzzzz zzzzzzzzmzzzzzzzsozz 
Tény és való, nem ámitás. Szenzációs elcsén készül ruhafestés és tiszti- tás. Szőrme festés és gallér tisztitás Govassyneil Piata Unirii Nr. 3. Győződjön meg nmunkám jóságáról és áraim olcsóságáról. 

Uira császársag lesz Német- 
ország Nitler biredalmi vezér marad, császár- ként a brauusehweigi herceg kerül a német írónra 

Párizsból jelentik: Francia poeliti- [ és feltétlen hive a nemzeti szociáliz. kai körökben, ahoal jél ismerik a né., musnak. melt viszonyokat, már napok óta be- A Bgárisi széinek arról, hogy Németoszág Eor. váratlanul és 
hiradás szerint Hitle: 
maáról holnapra akarja mányformájában jelentés változások keresziülvinni tervét Miután a császár- várhalók. Hiiler, hogy a nemzeli ság proklamálása már megtörtént, szeciálista rezsim állandóságát és utána szavazhai a néme! nép igennel, lolytonosságát biztesitja, vissza akarja 

állitani a német császárságot. 
Hitler már heosszu idő éta foglal kezik ezzel a fervvel - mendja a irancia információ. - Amikor először 

felvetetle a császár restaurálásának 
kérdésél, természetesen felvetettle a 
két legerősebb dinasztiának, a Mohen- 
zellereknek és Wilteissaehaknak trén- rajutási lehetőségét. A Hehenzelierek- 
nek még mindig nagy auloritásuk van és nem lenne kivánates trénrakerülé- 
sük a nemzeti szegiálista mezgalom szempentjábéól, a Wittelspachek pedig 
- mint erősen kathelikus esalád - 
a Szentszékkel való kapesolatuk miatt 
nemi jöhetnek számitásba. A kérdés 
heosszas tanulmányozás tután Hiler választása Ernő Ágost braunsehweigi 
hercege, Vilmes császár vejére eseltt, 
aki ugyanabbél a családbél származik, 
mint a jelenlegi angol uralkodéház, Ez 
a család 1918 ig Braunsehweigban 
uralkodett. A hereeg a legintimebb viszonyt farfja fenn Hitlerrel. Rokona 
az angel és a dán királyi esaládeknak 

vagy nemmel. Mitler természetesen 
továbbra is kancellár és birodalmi 
vezér marad és alkotmányjogi helyzeie 
hasenlé lenne Musseliniéhez az elasz királyságban. 

nttatemazoamokszmon 

Nalló! 
... 

Mendja meg az ismerőseinek, hogy őzigeti 
az autóbusz veolt taxatérje vállal 
továbbra is mindenféle megbizá- 

sokat Oradcára. A megbizá- 
sokat kéremi leadni: Andrei 
cipészalón (Nagy Gyula-ház) 
Salamon cukorkaüzlet és Str. 

Spital 1. szána alatt. 
Szives pártfogás! kér, tisztelettel : 
.... 
zee SZIGEIl 

zzregy. 

A Kereskedelmi KMörhen 
a remán nyelvu tanitás ma, kedd esfe 8 éra- koz kezdődik. A még beiratkezni akarók je- lentkezzenuk Grbán Kárely köri pénzbesze- szedőnél, vagy Kátz Béla taniténál, P. Unirii 11 Pápai ház. 

Magámieanulóéket bármelyik esz- 
tályra előkészitek, - a délelétti érákban. 
Cim - Sirada Regina Maria No. 1. az 

Ipartestület épülete mellett. 

Bejárénőt keresek azonnali belépesre. Vasut mellett egy tiszta és tehermentes kház- 

zlete (fegynei gyégyszt 

lédi LYSOFORM 
tásu és 

Kereskedelmei EKör Vezetősége. hely eladé. Teeran ügyvéd. 

barisnyák, divatzombok érlési választékban, 

zzzzzzzzzs azzzmzzzzzzmzmzemzmzmzosuzzzzem Szép asszonyok hű barátja a LYSOFORN! Masznáfjon valódi LYSOFÖRM et, hogy meg- szabaduljon az őrökös félelemtől, a reltegeit következmenyektél, 
kellemetlen meglepetések ellen, 
meg a fertlőzést, a bakteriumok, 
natos csirák megfelepedését. 
magát rendszeres 

akadályozza 
a nem kivá. 

Nyustassa meg 
és idejében alkalmazett va. 
öblitesekkel. A biztos ha- 

mesgbizható 
üvegben valódi, kimérve nem kaphaté. 
zt 

Möszönsíinyilvánitás 
Mindazeknak, kik a legiebb apa, nagy- 

apa, após, testvér és rokon 

Szabó ferene 
temetésén résztvettek, nangy fájdalmunkat 
enyhiteni igyekeztek, ezuton mendunk hálás 
köszönetet. 

A gyászoló csaldáel. 

Es 
a váreos életéből 

Stafisztika X. 38-XI. 1. 
Születeit: Domján Zsuzsánna. 

Kejior Irén. Kovács Erzsébet. Szilágyi 
Etelka. Borbély Errsébet. 

Házasság: Tömő Mihály (özv.)- 
Sipes Juliánna. 

Mária 
Mária. 

54 éves. Pap Tegder 13 napos. Szabó 
Ferene 70 éves. 

Az ési és mail hünök, 
a régi és mai büntetések 

Somió Bedeg, a aluiji egyetem velt 
nagyhirü tanára, aki tragikusan végezte éle- 
tét a oluji temetőben, igen érdekes és tanul- 
ságeos előadásokat tartott annakidején a bün 
ről, bantettekrél, ezeknek különböze ekairól, 
érdekes szabályszerüségeiről, tevábba a bű- 
nösökről, azoknak testi és lelki sajátságairól és a büntetési rendszerek világtörténeti fej- 
lédésérő!, a vérbesszutól a mai helyzetig. 
Ezen eléadások a .Büntetlőjog bőlcselete 
cimen jelentek meg nyomtatásban. A mi, 
amely minden intelligens ember szánaára vég- 
telenül tanulságos, 156 eldaloz, finom papíren 
nyomva, békekbeli kiállitásban, a korábbi 200 leies ár helyett 46 lelért rendelhető meg Le pagenál Clejen. Küldjön 40 Leit bélyegben 
Lepagenak, Gluj és france megküldi a 
könyvet, vagy utánvéttel pertéval. 

ozzetzszzezmszstó 
A cigánysoron haldoklik a primáe. 

Betegágyát körülállja mind a tizenké 
purdéja s nagy a sirás-rivás. 

MHát ta mit bégs ugy, hise 
neked nem is fegok hiányozni? 
szél a dádé a feleségére, aki leg 
hapgosabban szipákol. m 

Dehegyis nem, dohogy is : 
- zekegja az sasszony. - Ki 
szatán a sietendő gyermekeimnek az5 
apja 

bevásárlási helye 

hegy védekezhessen a 

LYSOFORM csak zárt 

Steica Alexandru- 
Eriste Fleare. Külüs Sándor-Drotlelf 

(Tinca). Deomján Mthály -Téth 

Elhaltak: Jámbar Sándor 54 éves 
Ciordás Jáneosné sz. Balega Erzsébet 



eleszedelmes tolvai cseléd 
i ányt vett őrizetbe asalontal reni - rség, aki több, mint 20 ezer lei értékü fehérnemüt lepett gazdáitól M! 
reg- Tegnap a salontai államrendőrség mazva. Az eddigi megállapitás szerint, gelt etbe vette Kovács Margit salontai több mint 20 ezér lej értékü fehér- za vlédlányt. A nem egészee fiatal nemüt emelt el, amelynek jórészét va médlány lelkiismeretét, ha ugyan van potomáron elherdálta. neg pyáltalán lelkiismerete, több kenyér- 

jó gazdája ellen elkövetett lopás 
mheli. Feljelentések alapján megálla- 
otta a rendérség. hogy a veszedel 
s telvaj, mint háziszarka meglopta 
i. Székely Sándernét és Lovasi 
ujzát, akiknél mint cseléd volt alkai 

Kovács Margit rövid vallatás után 
peismerte tettét és megnevezte orgaz- 
dáit, akiktől a rendőrség elkebozta és 
joges tulajdonesainak visszaadta az 
ellopott ruhanemüket. Kevécs Margit 
természetesen a rendőrség fogja. 

gy- e 

e " 
E C Driási áárviz Tárgu-Jiuban 

C és Gupenibem lás 

Tárgu-Jiu. Tatarescu miniszterel- Az árviz csaknem az egész Corj városában Tárgu Jiuban, hatalmas megyét előntötte. iz pusztit. A Jiui kilépett medrébél Jiul áradása bövetkeztében baz áradás házakat dönlőtl! remba. Vucani és Lupeni Az árviznek husznál 
haláles áldozata van, a se- Az árvizkárosultak besültek száma többszáz és bizottság élén maga Tatarescu minisz- ezrével váltak hajléktalanná terelnők áll, aki hatalmas ésszeget az emberek. ajánlot! fet a segélyekeié javára. 

táska és minden- F IGYELEM! iskolai szerek 
elcsó beszerzési forrása SZÉKELY könyvkereskodés. 

közölt szünetel a több ( vasuti forgalom. 
felsegélyező 

Iskolatáska, akta- 

Minden vásárló szép ajándékot kap! et Iskelai füzetek mélyen leszállitott áron kaphatók 

[4 

Leányrablás kérletéért eliféltek egy remániai leánykereskedőt 
Grácból jelentik: Az itteni büntetőbiréság hogy jövedelm iayrablás kisérlete miatt 4 évi börténre és tország ferületéről való kitiltásza itélte a Mmániai származásu Grancea Rafaelt. Gran 

A néhány hétfel ezelétt ismeretséget kötőött 
ggy fiatal leánnyal, akiket azzal hitegetett, 

ező állást szerez számukra a 
külföldön. Igyekezett ékel rábeszélni, hegy szökjenek meg vele egyelt. Mielőtt tervét végrehsjtotta volna, letartóztatiák és a biréság 
elé állitették, 

t e .... 

S éves férfi csaláulrtása egy iugeszláviaiközségben 
Szaba " 

velt. Miután ésszes családtagjaival et Berkeháza községben megdöbbentő agyenlőtte magát. irt be náe történt. Szabó Isíván 65 éves Szabó Istvan tragédiájátaz ekezta, hogy rltségi rehamában megélte 68 éves menye háron hónappal ezelőti fiatalon el- v meajd két unokáját. Waokái közül az hunyt és fia előölötti básatában öngyilkes lett. két éves, a másik pedig 11 hónapes 

dkáról jelentik: A Jugoszláviához . 
végzett, 

í 

Mönös 
helyet keresett ki esküvője Edward Waile az észak- Walurich váresnak lakosa. tábeseélte aki körhinta tulajda- élte ! Marelt , menyasszonyát Gnna 

meg 

lalt két falovon és az esketési szer- 
tartás többszáz néző viharos tetszés- 
nyilvánitása melleit az állé körhintán 
meni végbe. Utána a fiatal pár né- 
hányszer körül fordult a hintával, majd 
8 pénztárhez üllek és nem győztek 
sdni a jegyet, mert mindenki a 
.nászután" akart e napen hintázoi. 

1 

ú 

egy a körhintán esküd- 
furcsa kérésbe a 

az anyakönyvezető is ezett A 

szeriat büntetnek. 

Servichul Sanitar 9i de Ocrorire al Circ Urb. 
Szlonta : 

No 615j1936. ; 

Mirdetmény 
Közbirré tesszük, hogy az éőszi nimlé- 

elleni védőoltások, az Egészségügyihivatal 
helyiségében (várnsháza emelet 6.) d. e. 10 
érától 12-ig a következő serrendben lesznmek 
megtarva : 

1e36 aevember 4-én az iskolások ujra- 
eltása. 

1936 november 5-én az I. II. III. 
kerületi csecsemők oltása. 

1936 nevember 6 ás V. VIik ker. 
nyák és mocsáriak oltása. 

Az ellenőrző szemlék egy hét mulva 
nov. 11 12 és 13-án lesznek. Ezen alkalona- 
mal csak azok lesznek beoltva, akik wár a 
tavasszal essze irattak, illetve már askor is 
oltasra kötelezettek voltak de nem jelentek 
meg, avagy belegség miait nem veltak Be- 
elthatók. Azon akik a tavaszi oltás alkalmá- 
val beoltlottak de nem sikertelenül csak az 
1937 év tavaszán jelentkezzenek eltás végett. 

Kikhágások az egészségügyi törvény 

IVik 

ta- 

Városi erves : 
ss. Dr. Sesxme. 

aisen E Hásdi 
Kedd, nevember 3. 
Bucuresti. 

1815 Lemezek. 2020 Tizei zene. 2055 Ének. 
21"90 Saimiónikus bangverseny. 2330 Leme- 
zek. 

Budapest. 
105 Hanglemezek. 230 Katonazene. 510 
Asszonyok tanácsadója. 6 Közvetités. 64s 
Magyar kamarazene. 8 Magyar nótlátat énekel 
Bodaán Margit ciganyzene khisérettel. 910 
Aranyhal." Vigjaték 3 felvonássan. 135 
Szalénzenekar. 

Szerde, november 4. 
Bucuresti. 

18 Lemezek. 2120 Hegedü. 2155 Felelvasás. 2210 Ének. 2245 Rádiózenekar 
Budapest. r105 Zenekar. 

Zengera. 5 15 Diakfeléra. 
715 Huszar Károly (Pufi) 
Gordonka. 820 ,Peer Gynt." 
mény 3 felvonásban. 
12 Nanglemezek. 

két az amerlkal Égyesült 
llamek népe 

Az Egyesült Államok egész lakossága 
lázasan készülődik a mai elnökválasztásra. 
Ma, nevember 3-án választják meg ugyansia 
az Egyesült Államok uj elnökét 

30 
630 Cigányzene. 
csevegése. Tés 
Drámai költe- 

1120 Szalénzenekar: 

Roosev elt 
Az elnökségre a legiöbb esélye a jelen- az Az Ulság-et fiatal pár helyett feg- 

legi elnöknek, Recseveltnek van. 



control Salonta Serviciul de Censtatare si 

Felhivás 
Az igazgatóság 1936. neovember 1. 

16459 számu engedélyével a bházbejelentések 
határideje 1936 nevember 3-án este 7 éráig 

megleit hosszabbitva. Figyelmeztetemi a ház- 

tulajdenesokat, heogy a fenti határideig jelent- 
sék be a házaikat (1em téveszthető össze a 

szeptemberi bejelentésekkel), aki nem jelenti 
be 2000-4000 leig lesz megbüntetve a 103. 
parogralus szerint. 

Salonia, la Nevembrie 1936. 
ean 3. Peor confrolor cire. 

Francia 
lepjelentések szerint az indiai 

Szin tartemányban egy hindu nő hetes ikrek- 
nek adott életet. Két gyermek a szülés után 

azonnal meghalt, a többi öt azonban előre- 

ljáthatólag életben marad. Az anya jél érzi 

magát. 

ddbdbedbdbebe 
FPérfi kalapok, ingek, nyakkendők, zoknik, sálak, 
bérkesztyük, retikülök, selyem és téli harisnyák, 
relorm nadrágek, női férfi és gyerek szvette- 
rek, pulleverek, patentharisnyák, svájci sapkák, 
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Wimnassiny hóéssárcinők, 
komét és bércipők, divatgombok és divatcik- 

kek ériási választéksan a legelcsóbban 

Nagy Islván aláda cégnél, városháza mellelt 
Egy remánul beszélő tanuló lány, vagy egy 

nagyobk leány fizetéssel felvétetik. 

dedpeded 
Nmatőr fényképkiállitás 

A »Sasok turista egyesülete arsatőór 
fényképkiállitást rendez nevember 5- től 20 ig. 
Részvételi dij képenként 5 lei, 4 képtől, te- 
kintettel a képek számára összesen 20 lei. 
Tehát 20 leiért akár mennyi képpel lehet pá- 
lyázni. Bijazás : diszoklevelek, értékes tisz- 
teletdijak. A képek beadandék Kiss titkárhez 
„Color"' lestéküzletbe Piata Unirii, november 
4-ike estig. A kiállitás helyét később állapitjuk 
meg, amit hirlapilag közlünk. A győztes ké- 
pek bekerülnek az Országos kiállitásra a köz- 
ponthoz, ahel azok szintén nyerhetnek. Pá- 
lyázzunk minél többen, a képek 18x24 nagy- 
ságu kartonlapra ragasztandók. 

Isten velünk 1 
VEzETŐSEG. 

Egy azdag 
angol asszony, Mrs. Shand kitünéő ver- 
senylova, Thankerton, amely az idei 
angol derbiben harmadik volf, Ameri- 
kába készül, hogy Kalilernia legna- 
gyebb versenyében, a febraárban Les 
Angelesben lefutásra kerülő Santa 
Anita hendikepben részt vegyen. 
Thankerton már a legközelebbi napok- 
ban hajóra száll, hogy az Atlanti 
éceán egyik legszebb éceánjáréján 
tegye meg az utat. Mrs. Shand ugy 
tervezi, hogy ha lova megnyeri a nagy 
amerikai versenyt, akkeor a Ninden- 
burgoen bérel a számára helyet és a 
ló a világ legnagyobb léghajóján repül 
vissza Angljába. 

lerjessze 

az Az Uiság-ot 

,Az Ujság" nyomdája, Salonta 

. Berzasztó.. 

zánró 
áruh 

tudatja, hegy a legiinemabb 

SCHERG 
női és férfi ruhaszöve- 
tek és téli kabátkelmék 
nagy választékban 

érkeztek 

Az oradeai áraknál jóval elcsébban 

lesznek eladva. 

Saját érdekében mielőtt 
szövetet venne, ezeket 

nézze meg. 

Azonkivül a következő 

olcsóságok érkeztek : 

Prima fehérnemü flanel eze- 
lőtt 30, mest 22 lei 

Szintarté róézsás, fehérnemü 
flanel ezelőtt 45, mest 

Szintartó, finem bársony fla- 
nel ezelőtt 60, most 

Cemplés szövetek ezelőtt 110 
most 

140 széles kesztüm kelmék 
ezelőt 130, most 

140 széles gyapju, télikabált . 
deoublék, ezelőti 350, most 195 lei 

33 lei 

38 lei 

s8 lei 

95 lei 

a 

i 

ral ér endő. 
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vizhatlan vadász-cipők 

BAJÓó 

Éheznek 

Nebieh elkeseredetlen panaszk, 
dett barátainak : 

Én marha! Pent olyanko 
nősülök, amikor devalváció a divat, 

- Miért? Mi történt? - érdek 
léődtek a barátai. 

- Heogy mi? Csak esküvő ufá, 
jöttem rá, hogy a hozomány 25 szi 

zalékkal kevesebb, ezzel szemben , 
feleségeni életkora 40 százalék felá 

velerek 
/ Női és férfi divatkalapi 
Tetra gyermek kelengyék, 
bőr retikül különlegessé- 
gek, bőrkesztyü ujdeonsá- 
gok, selyem harisnyák 
garantált minőség, kézi- 
munka kellék, zsáksző- 

nyeg, zsemperek, valamint divat- 
gembok óriási választékban 

Ruuabimnrné üzlefébe 

Sár- és hécipők : választékban 

Medarn történet 
A Hfiatalember már harmadizbe 

teszi tiszteletét a lányos házni 
A mama rendkivül elégedett a vőj. 
lölttel. Félrevonja a lányát: 

- Tetszik nekem ez a fiu 
mendja. 

- Kérlek, hagyad békén, - felel 
dühösen a lány. - Olt van neked 
pepa. 

.................. 

MERCUR cinőszalón 
..a5as szenezea ö ayoaa azátt 

*. 

készit mindennemü női, férfi és gyer 

mek cipőket, legujabb divat szerint. 

Peolyári és tiszfi csizmák, 

a legelcsőbb meani áror. 

Reg. Ferdinand 36. 
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az eszkiniók 
Labrador északi felének lakóira rendi 

vül ressz idők járnak. Óriási éhinség dult 
eszkimék között. A segitség rendszerint kés 
érkezett, az élelmiszerhiány egyre nagyól 

méreteket öltött, végül a szerenesétlen e' 

kimók megették - halászbárkáik fókab 

berendezését. Az egyik kézeltekvő tele 

kértek sürgős segitséget az éhező lakésok 

rdbdbdbeddb 

eső- csatornat, bádog-edényárut 

állandóan raktáron tart és minden 

szakmába vágó munkát szakszerüé! 

ukinkszl Nagy il 
Reg. Ferdinand 25. Pésta mellelt. 


